



龙山镇中心幼儿园户外



□记者 朱音恒

龙山镇中心幼儿园位于镇所属地桥下村,是我市第一所乡镇中心幼儿园,也是第一所评上省二级的乡镇幼儿园。依托龙山镇创建体育运动休闲小镇的氛围,龙山镇中心幼儿园以户外运动为特色,着重开展玩绳及户外自主性活动。

每天,龙山镇中心幼儿园的孩子们都会来到户外,自由自在地玩起各种活动器械。孩子们根据自己的喜好,自主选择。有的玩轮胎、有的玩挑水、有的玩投掷、有的玩滚翻。而老师们只是为孩子们提供丰富多样的运动器械,吸引他们参与其中,积极地与他们互动,同时给予他们适当的指导和帮助,而没有过多地干预孩子们。

看似极其普通的绳子,一到了龙山镇中心幼儿园孩子们的手中,便能舞动飞扬。在玩绳过程中,孩子们了解不同的绳子玩法,学会了同伴之间相互合作。一物多玩,既增强了幼儿的体质,又培养了幼儿的创新意识。单人跳、两人对面跳、双人并排跳、跳长绳以及各种玩绳游戏,让孩子们爆发阵阵欢笑声,龙山镇中心幼儿园的操场变成了欢乐的海洋。

幼儿阶段是动作发展的重要时期。幼儿园丰富多样的幼儿体育活动,在带给幼儿丰富的运动体验的同时,也为孩子们体质的增强以及平衡能力、协调能力、灵敏性、力量和耐力等身体素质的发展,提供了有力的保障。看着操场上奔跑跳跃,玩的不亦乐乎的孩子们,龙山镇中心幼儿园园长李红巧说。

